

「第 40 回 通信販売企業実態調査報告書」正誤表

「第 40 回 通信販売企業実態調査報告書」において、掲載内容に誤りがございました。

P21 図表 C1 「平均利用媒体数」掲載の一部について、下記のとおり訂正させていただきます。

ページ	誤			正		
P21 図表 C1 平均利用媒体数	全体		5.1	全体		4.6
	売上高	3 億円未満	4.1	売上高	3 億円未満	3.6
		3 億～10 億円未満	4.2		3 億～10 億円未満	3.9
		10 億～40 億円未満	5.2		10 億～40 億円未満	4.6
		40 億～100 億円未満	5.7		40 億～100 億円未満	5.0
		100 億円以上	7.0		100 億円以上	6.5
	業種	専業	5.1	業種	専業	5.1
		兼業	4.2		兼業	4.2